
 

２０１９年１０月１１日 

（一社）神戸大学工学振興会・理学部同窓会就職委員会主催 

第２回理工系学生対象就職セミナーアンケート結果 

「化学」 

        

■ 当日参加者４６名以上の内、回収数３８名から回答を得ました。 
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２．現在希望している業種（複数選択可） 

・メーカー ３８人 ・商社 ０人 ・小売 ０人 ・建設 ０人 ・不動産 ０人  

・金融 ０人 ・運輸 ０人 ・旅行 ０人 ・マスコミ ０人 ・サービス ０人  

・情報 ０人 ・公務員 １人 ・その他 ２人（設備・生産技術）） 

３８人回答 

 

３．現在希望している職種（複数選択可） 

・営業 １人 ・企画 １人 ・販売 ０人 ・開発・研究 ３５人  

・その他 ３人（生産技術．製造） 

３８人回答 

 

４．今回の講座の内容について 

□ 大変参考になった ２６人 □ 参考になった １１人  

□ あまり参考にならなかった ０人 

  ３８人回答 

 

 



５．１社当たりのプレゼンテーションの時間について 

□ 短いと思う ４人  □ ちょうど良い ３３人  

□ 長いと思う ０人 

  ３８人回答 

 

６．プレゼンテーション 

AGC㈱ 

・会社の強みや特徴を掴みやすいパワーポイントだった。 

・仕事内容からプライベートまでフランクに聞けた。 

・本当にキャラ枠採用があるとは。 

・正直に色々なことを話して下さり好印象でした。 

・人柄の良さが非常に伝わった。 

・働いている人同士の繋がりが魅力的でした。 

・担当者の人柄に魅力を感じ仕事にも責任を持って取り組まれていた。 

・聞きにくいことも聞けて良かった。 

・社内の雰囲気や部署内での関係を語って下さり実際の社風を知れて良かった。 

・AGC についてあまり知らなかったが分かりやすく説明して戴き興味を持った。 

・堅いイメージを持っていたが明るい雰囲気が伝わってきた。 

・機械系目線でも話をしてくれたのが良かった。 

・人の雰囲気は企業を選ぶ上で大事だなと再認識しました。 

・入社の決め手や企業選びの軸など今後の就活に活かせるアドバイスを頂けた。 

・座談会をラフに進めて下さり気軽に質問できた。 

 

信越化学工業㈱ 

・生産技術職について大まかな業務内容を知ることができた。 

・ネガティブな話も教えて頂いた。 

・残業時間など聞きにくいところにまで回答を頂き大変参考に。 

・事前に書き込んだ質問全てに答えて頂けたので良かった。 

・OB の方が積極的に話して下さり会話を盛り上げて下さりとても良い雰囲気でした。 

・安定志向のイメージ人が良くやはり少数精鋭の印象を受けました。 

・社内事情に関して詳しくお話頂きイメージが湧きました。 

・技術的な面まで話して頂きイメージが変わりました。 

・学生目線で質問に答えて頂き分かりやすかった。 

・会社の営業理念等を知ることが出来ました。 

・やりがいや仕事内容など詳しく知ることができました。 

・プラスもマイナスも言って下さり参考になり就活のアドバイスも頂き良かったです。 



・会社の営業理念など詳しく知ることができました。 

 

住友化学㈱ 

・女性の方の普段の生活がよく分かり今後の参考になりました。 

・就活するに当たり専門にとらわれ無いことの大切さを教えていただけた。 

・会社の内容のみならず住友化学で働く方々の人柄や雰囲気を知ることができた。 

・夏の１DAY インターンで疑問に思った事を座談会で聞くことができて良かった。 

・今後の事業展開なども聞くことができた。 

・技術系人事の方も含め 3 人来て下さり社風から採用の話まで幅広い情報を聞くことが 

できてとても良かったです。 

・興味のある会社だったので社員の生の声を聞くことができて良かった。 

・思っていた以上に流動性が有ると聞き色々なことに興味のある自分に取っては 

魅力を感じました。 

・大らかな人が多いと感じた。成長を見越して配属を決めてもらえるということが 

 よいと思いました 

・企業の風土、人的環境を詳しく理解することができた。 

・関西色の強い職場で働きやすいと感じた。 

 

東洋紡㈱ 

・研修が手厚い会社で社員を大事にしている企業だと感じました。 

・大学院の研究において何を学ぶべきなのか等就職活動前の準備といった側面に 

ついて知ることができた。 

・一つ一つの質問に丁寧に答えて頂いて疑問点もしっかり解消することができました。 

・人事と研究開発のそれぞれの立場からの意見を頂き参考になりました。 

・真面目で質問を正面から受け止めて頂いた。しっかりとワークライフバランスを 

取れる人が多いという印象を受けた。 

・会社の将来など気になっていた事をしっかり話して頂き有り難かったです。 

・化学に力をいれていることがよく伝わってきた。 

・個が歯車では無く生き生きと仕事ができるという点が印象的でした 

・関東での仕事内容がよくわかりました。 

・研究の進み方と社風を把握することができました。 

・会社の方針や事業展開などの話にも答えて頂き非常に分かりやすかった。 

･採用についての細かいお話をお聞きすることができてありがたかった。 

・社内の雰囲気が良いという点に魅力を感じました。 

・人事の方の熱意が伝わって好印象をうけました。 

 



今回のセミナーを知ったきっかけ（複数選択可） 

□ 掲示板 ２１人 □ 友人・知人 １２人 □ mail の配信 ６人 

その他 ０人（アプリ、部活動） 

３８人回答 


